



消息直通车 ZHI TONG CHE

合肥市有奖征集 垃圾分类宣传片 最高奖金3万元

星报讯(胡少殊 记者 于彩丽) 11月12日,记者从合肥市城管局获悉,为进一步推进全市垃圾分类工作,提升市民知晓度和参与度,合肥将开展“垃圾分类宣传片有奖征集活动”,奖金都在万元及以上,最高奖为一等奖3万元。

记者了解到,本次征集活动面向关心社会公益事业、爱护城市环境,支持理解垃圾分类工作,具有拍摄宣传片能力的单位和个人。作品征集时间为11月10日~30日。征集的作品按宣传片时长为分四种,分别是15秒、30秒、60秒、120秒。作品要求垃圾分类的颜色及标识符合国家标准《生活垃圾分类标志》,宣传片画质为分辨率1920*1080,格式MP4,达到在电视台及户外大屏播放要求。每一时长设置一等奖1名,二等奖1名,三等奖2名。一等奖奖金3万元,二等奖2万元,三等奖1万元。

合肥市城管局相关负责人介绍,本次有奖征集作品围绕“垃圾分类”主题,作品必须以全新的创意为前提,既能引人注目,又能准确、充分表达垃圾分类新时尚的理念,成为激发视听者的动力;宣传片表现必须精炼、简明,具有创意新颖和艺术感染力,以较少的题材表现垃圾分类主题;宣传片须具有鲜明的合肥地方特色,注入鲜活的合肥元素,洋溢生动的时代特征。同时,宣传片应为参赛方本人原创,未曾在同类比赛和活动中获奖。

在作品征集结束后,将对作品进行集中评选,时间为12月1日~10日,所有应征作品将在微信公众号“合肥城管发布”展播,并进行网络投票。评选秉持公平公正的原则,评选得分由三部分组成:网络投票得分占20分;省市专家评选得分占40分;行业代表评选得分占40分。如果对于垃圾分类你有好的创意,就可以来参评了,作品以“时长+作品标题+单位/个人+联系方式”形式命名投稿,并同时提交参赛者承诺书,投稿邮箱:625276382@qq.com,联系人:刘洁 63731088。

《民法典》知识进校园



11月11日,合肥市蜀山区井岗镇司法所在合肥市蜀山小学开展“以案释法之民法典进校园”为主题的法治宣传教育活动。司法所工作人员通过生动有趣且贴合实际的小案例,深入浅出地介绍民法典与个人生活之间的紧密联系,以此引导同学们在学习科学文化知识的同时加强自身学法、用法、守法的积极性。

葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

合肥助产医疗机构听力筛查覆盖率100%

星报讯(徐军杨 李欢欢 高航 记者 马冰璐) 健康听力是美好生活的开始,人类用我们的双耳来聆听世界,理解世界。昨日,记者从合肥市妇计中心获悉,2020年全市所有助产医疗机构均开展听力筛查工作,实现助产医疗机构听筛覆盖率100%。

专家提醒,新生儿出生48小时至出院前应当在出生医院完成听力初筛。对于听力没有通过或漏筛的的新生儿,家长可以在孩子出生42天内进行双耳复筛或补筛。“听力初筛的未通过率一般为10%左右,如果您的孩子初筛未通过也不必太过紧张,某些因素如羊水、胎脂等堵塞外耳道、孩子耳道壁塌陷、哭闹或环境噪声大等因素都有可能造成初筛不通过,但也可能真正存在听力问题,所以要及时按规定时间进行听力复筛。”如果婴儿听力复筛仍未通过,那其患听力障碍的几率将会大大增加,家长应在孩子出生3个月内到合肥市妇计中心进一步检查,及时发现听力障碍儿童,以便明确诊断早期干预。

孙贵军 吴兰保 张晗 文/图

小小提示灯 保障秋冬季高速出行安全



星报讯(合交宣 记者 唐朝文/图)

秋冬季是冰雪雾等恶劣天气的高发季节,昨日,记者跟随合肥市公安局交警支队高速三大队的巡逻车,实地探访了合肥绕城高速北环段。

从双墩道口上高速往南京方向3公里左右,记者从远处见到了高速公路两侧交替闪烁的黄色提示灯。合肥交警高速三大队副大队长吴军介绍,该提示灯的透雾指数是当前能见度数值的三倍,当遭遇能见度降低的雾天等恶劣天气时,灯泡就会通过不间断的闪烁,对雾区行驶的车辆进行超视距引导,让驾驶员能够很快判断出自己与前车的距离,从而控制车速保持车距,防范可能发生的一次及二次事故。

据了解,这套系统能连续在阴雨天使用近一个月的时间,满足道路交通安全保障的基本需求,即使在正常的天气情况下使用也能够降低道路交通事故的发生率。

合肥交警特别提醒选择高速公路出行的驾驶人:恶劣天气发生时,交警部门根据道路通行情况,会对高速公路,分别实施限速60公里、40公里以及20公里每小时的交通管制措施。驾驶人在上路行驶时,一定要留心,并服从交警指挥。

合肥市包河区启动 急难救助金为民纾难解困

星报讯(方奇 记者 祁琳) 11月12日,记者从合肥市包河区民政局获悉,目前该局加大走访力度,主动发现、主动救助困难群众,启动急难救助金为5户特困户纾难解困。

据相关负责人介绍,这5户人家情况各不相同,但都是急需救助的家庭。在走访中得知,包河区义城街道低保户李程(化名)39岁的妻子于2018年和2019年做了两次心脏射频消融术加左心耳封堵手术,目前在家卧床休养,李程就一直照顾生病的妻子,无固定工作,目前在帮朋友开车,收入微薄,孩子尚小。根据其家庭困难情况,包河区给予急难救助金10000元。

包河区义城街道37岁的低保户王小明(化名)单身一人生活,患有血栓闭塞性脉管炎疾病,目前双腿共截肢6次,因病情特殊性,每月需消炎、抗凝、吗啡等药物控制,每月医药费约4000元。根据其困难情况,包河区给予急难救助金15000元。

据了解,截至目前,包河区民政局已经走访辖区困难群众41户,及时启动急难救助资金,精准施策,以部门联动、上门慰问、发放现金、链接资源等方法对特困户进行主动救助、精准帮扶,切实为特困户纾难解困。



合肥一小区试点非机动车 智能车库破解管理“痛点”

星报讯(王洁 孙雨静 记者 沈娟娟)

合肥市红旗厂小区是一个老旧小区,配套设施不完善,非机动车棚容纳数量有限,经常发生电动车偷盗现象,还有很多居民飞线充电,存在极大的安全隐患。最近,根据居民的诉求,一个崭新的非机动车智能车库开始使用,刷卡才能打开道闸进入车库,电子眼24小时监控,扫码或投币均可对电动车进行充电……

“我们这里是老小区,经常有人把电动车乱停乱放,偷盗现象时有发生,而且还有很多居民飞线充电,非常不安全。”储成龙是七里塘社区红旗厂小区党委委员,自从上半年开始,不断有居民向他们反映电动车的管理问题。

今年9月,西园街道七里塘社区党委就根据红旗厂小区居民的诉求,组织居民代表对车棚改造引进智能系统事项进行议事,同时组织居民对智能停车系统已投入使用和在建项目进行实地考察,通过居民代表议事、全小区居民的意见收集,告知社区党委最终意见。

在社区党委的帮助下,红旗厂小区引进金卫士智能停车系统,对小区内非机动车智能车库进行改建。记者在现场看到,非机动车库大约有300平方米,停放着约100辆非机动车,车库入口有一个类似机动车入口的道闸,出入口无人值守,居民刷卡才能进出。

“非机动车智能车库安装了4个摄像头,电子眼24小时监控,在强行打开道闸的情况下,可以实现自动报警,自动在后台显示监控画面,车库运营公司的巡逻队也会第一时间赶到现场,后台连接公安平台也可自动报警。”七里塘社区党委副书记方孝飞说,居民每月只要缴纳10元,就能享受电动车的安全停放以及充电管理。

除此之外,如果市民想要充电,也可以现场选择扫码或投币的方式进行,1块钱可以充电300分钟,“如果居民在车库丢车,市民可以根据车辆的使用年限获得相应的赔偿。”



11月11日,合肥市铜陵路街道花冲社区13个人口普查小区、2个虚拟人口普查小区的人口普查已经接近尾声。截至目前,铜陵路街道短表录入工作已经完成摸底户数22328户,达总户数的90.96%。图为合肥好人、道德模范刘金香(右)正在联系本辖区人在外地的住户,进行人口普查登记。